## **Olympus Kush**



Olympus Kush



Olympus Kush will relax your body, calming the cramping of the muscles, offering a strong sense of peace and relaxation.

Rating: Not Rated Yet **Price** Variant price modifier: Base price with tax 8,00 €

Price with discount 7,27 €

Salesprice with discount

Sales price 8,00 €

Sales price without tax 7,27 €

Discount

Tax amount 0,73 €

Ask a question about the seed

Seed BankHippocrates Seeds

Description

**Olympus Kush** 

The famous OG Kush from the other side of the Atlantic, was crossed with the legendary Hindu Kush from the homonymous mountain of Afghanistan.

As a result, Olympus Kush, a bushy plant with many tops, heavy resinous flowers, that grow easily in a short flowering period, resulting in high contents of THC and CBD.

**Olympus Kush** will relax your body, calming the cramping of the muscles, offering a strong sense of peace and relaxation, as well as increasing the appetite, along with an intense aroma and flavor of citrus with spicy notes.

## Reviews

There are yet no reviews for this product.